

MINISTERSTVO VNÚTRA SLOVENSKEJ REPUBLIKY  
PREZÍDIUM POLICAJNÉHO ZBORU  
ÚRAD HRANIČNEJ A CUDZINECKEJ POLÍCIE  
RIADITEĽSTVO HRANIČNEJ A CUDZINECKEJ POLÍCIE SOBANCE  
Štefánikova 10, 073 01 Sobrance

OBEC ZÁHOR	
Datum: 22. 3. 2019	
Evidenčné číslo:	Číslo spisu: 97/219
Prilohy/lisy: 1	Vybavuje: HKC

Obec Záhor

Váš list číslo/zo dňa

/

Naše číslo

Vybavuje/linka  
por. Ing. Vladimír Čopák

Sobrance  
21.03.2019

**Vec**

Oznámenie o umiestnení technického prostriedku

V zmysle §10 Zákona č. 404/2011 o pobyte cudzincov a o zmene a doplnení niektorých zákonov je Policajný útvar pri vykonávaní kontroly hraníc oprávnený v prihraničnom území vonkajšej hranice umiestňovať a používať technické prostriedky a zariadenia určené na výkon hraničnej kontroly, na zisťovanie a dokumentovanie neoprávneného prekračovania vonkajšej hranice alebo na zabraňovanie neoprávnenému prekračovaniu vonkajšej hranice (ďalej len „technický prostriedok“).

Policajný útvar pred umiestnením technického prostriedku písomne oznámi túto skutočnosť vlastníkovi, správcovi alebo užívateľovi pozemku.

Policajný útvar je oprávnený, ak je to nevyhnutné na plnenie úloh súvisiacich s vykonávaním kontroly hraníc a ak umiestnenie technického prostriedku neznesie odklad, technický prostriedok umiestniť aj bez predchádzajúceho oznámenia tejto skutočnosti vlastníkovi pozemku, po umiestnení technického prostriedku policajný útvar túto skutočnosť bezodkladne oznámi vlastníkovi pozemku.

Ministerstvo vnútra má zmluvný vzťah so spoločnosťou Orange Slovensko a.s., ktorý nám umožňuje využívať ich objekty v určenom rozsahu.

Na základe vyššie uvedeného Vám oznamujem, že Riaditeľstvo hraničnej a cudzineckej polície Sobrance v zmysle zákona umiestnilo technický prostriedok na telekomunikačnom stožiaru Orange Slovensko č.0180 KO Záhor, umiestneného na pozemku obce Záhor, ktorá ho prenajíma spoločnosti Orange Slovensko a.s. na základe zmluvy o nájme „0180 KO Záhor“.

Riaditeľstvo hraničnej a cudzineckej polície Sobrance umiestnilo technický prostriedok z dôvodu bezpečnostnej situácie na Ukrajine a ochrany občanov Slovenskej Republiky.

riaditeľ

